
RECEPTEM NA ÚSPĚŠNÉ PODNIKÁNÍ
JE DLOUHODOBÝ FINANČNÍ PARTNER

Elmarco s.r.o. je první fi rmou 

na světě, která vyrábí a prodává 

zařízení na výrobu nanovláken 

v průmyslovém měřítku. Základem 

úspěchu fi rmy s 250 zaměstnanci 

a ročním obratem kolem 800 mil. Kč 

(95 % tvoří export) je spolupráce 

s předními světovými univerzitami 

a průmyslovými společnostmi 

působícími na globálním trhu. Unikátní 

technologie NanospiderTM, vyvinutá 

společností Elmarco, je navržena tak, 

aby splňovala všechny požadavky na 

výrobu vysoce kvalitních nanovláken 

k použití v různých aplikacích.

Firma operuje na světových trzích. Americká pobočka zastřešuje Severní i Jižní 

Ameriku, japonská pobočka zajišťuje aktivity v Japonsku a Asii. Zbytek světa je pokryt 

přímo z České republiky ze sídla společnosti v Liberci. 

Ondřej Veselovský, 
Finanční ředitel Elmarco s.r.o.

„Důvod, proč už dlouhodobě spolupracujeme s UniCredit Bank, je především to, že 

nám vychází vstříc ve specifi ckých oblastech našeho podnikání a osobním přístupem 

nabízí takové produkty, které nám umožňují a pomáhají rozvíjet naši fi rmu.

Jako příklad naší pozitivní zkušenosti s bankou bych uvedl to, že zůstala silným 

partnerem Elmarca i v době krize, kdy nedošlo k žádným zásadním změnám ve 

struktuře fi nancování. S UniCredit Bank spolupracujeme ve čtyřech hlavních oblastech. 

V dlouhodobém fi nancování, konkrétně na výstavbě Technologického centra pro 

vývoj nanovláken v průmyslové zóně Liberec. Dále v provozním fi nancování v podobě 

fi nancování zakázek a pohledávek. Společně děláme také exportní fi nancování, kde 

nám banka pomáhá otevřít dveře ke klientům ve východní části Evropy a současně 

zajišťuje obchody proti kurzovým rizikům. Poslední oblastí je kofi nancování dotačních 

projektů, kde nám banka pomáhá překlenout dobu mezi získáním dotace a jejím 

proplacením.“

Ondřej Veselovský, Finanční ředitel Elmarco s.r.o.

Adresa pobočky UniCredit Bank: Máchova 21/2, 466 01 Jablonec n. Nisou 
tel.: 955 963 619, www.unicreditbank.cz


